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Kurzversion - Protokoll der 3. Vorstandssitzung 2023 

Vérsion court - Procès-verbal de la 3ième séance du comité 2023 

 
 
 
Datum/date Dienstag, 5. September 2023  
 mardi 5 septembre 2023 
 
Zeit/heure 09.15 - 12.40 Uhr / 09h15 - 12h40 
   
Ort/lieu wamag I Walker Management AG 
 Bahnhofstrasse 7b 
 6210 Sursee 
   

 → Teilnahme via Zoom möglich. 
 
  
TeilnehmerInnen Michael Schumann (MS), Präsident / président 
Participants Renaud Jaquet (RJ), Vize-Präsident / vice-président 
 Michel Eigenmann (ME), Vorstandsmitglied / comité 
 Simone Huber (SH), Vorstandsmitglied / comité 
 Andreas Jöhl (AJ), Vorstandsmitglied / comité 
 Emmanuel Müller (EM), Vorstandsmitglied / comité 
 Peter Ott (PO), Vorstandsmitglied / comité 
  
 Katja Boschian (KB), Geschäftsstelle/Secrétariat général 
  (Protokoll/PV) 
 
 
Gast Ibrahim Salah (IS) 
Invité Giacomo Pagnoni (GP) 

Samuel Fournier / Christian Voirol / Laurent Pedroli 
(Präsentation ES ASUR) 

  

Entschuldigt  David Hedinger (DH), Vorstandsmitglied / comité 
Excusés Elmar Rollwage (ER), Vorstandsmitglied / comité 
 Christine Hunziker  
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

Begrüssung 
Accueil 

 

MS begrüsst die Anwesenden zur 3. Vorstandssitzung 2023.  
ME, EM und GP nehmen an der Sitzung per Zoom teil. DH und ER haben sich 
für die Sitzung entschuldigt.    
Speziell begrüsst werden die Gäste GP und IS.  

 
MS souhaite la bienvenue aux personnes présentes à la 3ième séance du 
comité 2023.  
ME, EM et GP participent à la réunion par zoom. DH et ER se sont excusés 
pour la séance.  
Les hôtes GP et IS sont particulièrement salués. 
 

  

Präsentation & Austausch Projekt Branchenlösung SST (ES ASUR Lausanne)  
Présentation & échange solution de branche SST (ES ASUR Lausanne) 
 
Ausserdem begrüsst werden Samuel Fournier, Christian Voirol (per Zoom) und 
Laurent Pedroli von der Schule ES ASUR in Lausanne.  
 
Sie stellen dem Vorstand das Projekt zur Branchenlösung SST vor. Beim 
Projekt geht es um die Gesundheits- und Sicherheitskultur in den 
Rettungsdiensten → «Gesundheitsschutz» via Dienstplanung, flexible 
Arbeitszeiten, Freistellung nach belastenden Einsätzen usw., damit der/die 
Mitarbeiter:in die Arbeit so lange wie möglich ausführen kann.  
 
Samuel Fournier fragt nach der Präsentation, ob und in welcher Form die 
Swiss Paramedic sich vorstellen kann, bei diesem Projekt mitzuwirken.  
 
MS erwähnt, dass das Thema sehr wichtig ist, vor allem in der heutigen Zeit 
des Fachkräftemangels. Swiss Paramedic ist sehr interessiert daran, das 
Projekt zu unterstützen, jedoch ist dies wegen Mangel an finanziellen und 
personellen Ressourcen sehr schwierig.  
 
Das Projekt müsste laut Samuel Fournier aus dem entsprechenden Berufsfeld 
finanziert werden, da kein Fonds besteht. MS meint, dass hier vor allem auch 
die Arbeitgeber und Rettungsdienste (z. B. bestehende 
Interessensgemeinschaften) sowie der IVR angeschrieben werden sollen, um 
die nötige Unterstützung zu erhalten.  
 
Weiters Vorgehen: Die Projektgruppe der ES ASUR wird sich mit H+ in 
Verbindung setzen, es soll auch ein Vorstandsmitglied der Swiss Paramedic 
repräsentativ dabei sein. Die Kontaktaufnahme und Terminfindung erfolgt via 
Samuel Fournier (ES ASUR).  

 
Sont également salués Samuel Fournier, Christian Voirol (par Zoom) et 
Laurent Pedroli de l’école ES ASUR à Lausanne.  
 
Ils présentent le projet de solution de branche SST au comité. Le projet aborde 
la culture de la santé et de la sécurité dans les services de sauvetage → 
«protection de la santé» via la planification des services, des horaires flexibles, 
un congé après des interventions pénibles, etc. afin que la collaboratrice/le 
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

collaborateur puisse effectuer son travail aussi longtemps que possible.  
 
Après la présentation, Samuel Fournier demande si et sous quelle forme la 
Swiss Paramedic pourrait s’imaginer de participer à ce projet.  
 
MS souligne que le sujet est très important, notamment aujourd’hui avec la 
pénurie de personnel qualifié. La Swiss Paramedic est très intéressée à 
soutenir le projet, mais compte tenu des ressources financières et 
personnelles limitées, cela est très difficile.  
 
Selon Samuel Fournier, le projet devrait être financé par le champ 
professionnel concerné puisqu’il n’existe aucun fonds. MS suggère que dans 
ce contexte, il faudrait aussi et surtout aborder les employeurs et les services 
de sauvetage (p.ex. communautés d'intérêts existantes) ainsi que l’IAS afin 
d’obtenir le soutien nécessaire.  
 
Marche à suivre : Le groupe de projet de l’ES ASUR contactera H+, un 
membre du comité de la Swiss Paramedic devrait également être présent de 
manière représentative. La prise de contact se fera via Samuel Fournier (ES 
ASUR) qui fixera également la date pour un rendez-vous.  
 
 

1. Protokoll der 2. VS-Sitzung vom 2. Mai 2023 
Procès-verbal de la 2ième séance du comité du 2 mai 2023  

 
Das Protokoll der 2. VS-Sitzung vom 2. Mai 2023 wird mit Dank an Katja 
Boschian verabschiedet. 
Le procès-verbal de la 2ième séance du comité du 2 mai 2023 est approuvé et 
des remerciements sont adressés à la rédactrice Katja Boschian. 
 
Das Kurzprotokoll wird nach der Sitzung via Mailverkehr vom Vorstand 
abgesegnet und auf der Website aufgeschaltet. 
Le comité approuve le procès-verbal succinct après la séance par courriel et 
ce procès-verbal succinct est publié sur le site internet. 
 
 

  

2. Strategie – Aktueller Stand 
Stratégie – État actuel 
 

Der Fokus liegt im laufenden Jahr auf der Kommunikation und der 
verschiedenen Kanäle (Erfahrungen App, Veranstaltung Dialog). 
 
Eine Strategieklausur soll für das Jahr 2024 im Spätsommer/Herbst geplant 
werden. Der Strategietag und das Datum werden an der nächsten Sitzung 
vom 13.11.2023 geplant. 

 

Dans l’année courante, l’accent est mis sur la communication et sur les 
différents canaux (Expériences App, événement Dialogue).  
 
Pour 2024, une rencontre stratégique devra être planifiée pour la fin 
d’été/l’automne. La journée de la rencontre stratégique et la date seront 
planifiées lors de la prochaine séance du 13.11.2023. 
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

3. Aufgaben/Funktionen Vorstand – Fertigstellung Dokument 
Tâches/fonctions du comité – Finalisation du document 

 
Die Liste ist zurzeit noch in Bearbeitung und wird noch fertiggestellt sowie 
unter https://www.swissparamedic.ch/swiss-
paramedic/gremienprojektgruppen.html aufgeschaltet.  

 
La liste est actuellement encore en cours d'élaboration et sera finalisée et mise 
en ligne sur https://www.swissparamedic.ch/f/swiss-paramedic/commissions-
et-groupes-de-projet.html.  
 

  

4. Aktueller Stand App  
  État actuel App  

 
Mittlerweile haben sich 322 Mitglieder (Westschweiz) für die App registriert.  
 
Am Nachmittag findet mit der Firma Involve AG eine Sitzung bezüglich der 
Ausrollung auf die gesamte Organisation statt. 

 
Actuellement, 322 membres (Romandie) sont inscrits pour l’application.  
 
L'après-midi, une réunion a lieu avec la société Involve AG concernant le 
déploiement à l'ensemble de l'organisation.  
 

  

5. Logo + Name Swiss Paramedic – Abschluss 

     Logo + nom Swiss Paramedic – Finalisation  

 
Die Umsetzung des neuen Namens und dem neuen Logo ist soweit 
abgeschlossen. Der Aufwand für die Umsetzung war sehr gross, der neue 
Name hat sich mittlerweile aber schon gut etabliert.  
 
Die neuen Give Aways, Stellwände und Poloshirts sind am Kongress nun zum 
ersten Mal zum Einsatz gekommen. Der Vorstand ist mit der neuen 
Umsetzung sehr zufrieden.  

 

La mise en œuvre du nouveau nom et du nouveau logo est pratiquement 
terminée. Le travail lié à la mise en œuvre était très important, mais depuis, le 
nouveau nom s’est déjà bien établi.  
 
Les nouveaux cadeaux publicitaires, parois mobiles et shirts polo ont été 
utilisés pour la première fois lors du congrès. Le comité est très satisfait de la 
nouvelle mise en œuvre.  
 

  

6. Arbeitsgruppe «Medien + Stellungnahmen Swiss Paramedic»  
- aktuelle Themen 
Groupe de travail « Médias + prises de position Swiss Paramedic »  
- sujets actuels 

 
Momentan noch laufende Aufträge in der AG:  

• Statement an SRK, dass Zulassung von ausländischem Personal in 
der Schweiz schneller erfolgen soll. Aufgrund des Fachkräftemangels 
ist es nicht tragbar, wenn gewisse Personen über ein halbes Jahr auf eine 

  

https://www.swissparamedic.ch/swiss-paramedic/gremienprojektgruppen.html
https://www.swissparamedic.ch/swiss-paramedic/gremienprojektgruppen.html
https://www.swissparamedic.ch/f/swiss-paramedic/commissions-et-groupes-de-projet.html
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

Rückmeldung warten müssen. Diesem Umstand möchte die Swiss 
Paramedic entgegenwirken. – Das Statement wurde erstellt und am 
31.08.2023 im Namen der Swiss Paramedic an das SRK sowie als Kopie 
an das SBFI und das Forum Berufsbildung Rettungswesen versendet. 

 

Les mandats actuellement en cours au sein du GT sont les suivants :  

• Déclaration à la CRS que l’autorisation de personnel étranger en 
Suisse devrait se faire plus rapidement. Compte tenu de la pénurie de 
personnel qualifié, il n’est pas possible que certaines personnes doivent 
attendre plus de 6 mois pour obtenir une réponse. Swiss Paramedic 
souhaite améliorer cette situation. – La déclaration a été élaborée et 
envoyée le 31.08.2023 au nom de Swiss Paramedic à la CRS ainsi qu'en 
copie au SERFI et au Forum de la formation professionnelle dans le 
domaine du sauvetage. 

 

7. Rückblick Websession V (Fachkräftemangel) / Planung Websession VI 
2024 
Revue Websession V (pénurie de main-d'œuvre qualifiée) / 
Planification Websession VI 2024 
 

Der «Swiss Paramedic im Dialog V» fand am 19. Juni 2023 mit rund 50 
Teilnehmenden aus allen drei Sprachregionen zum Thema Fachkräftemangel 
statt. Die Inputs werden im Vorstand thematisiert und entschieden, welche 
Massnahmen konkret weiterverfolgt werden. 

 

Die zwei wichtigsten Punkte/Wünsche waren: 

• Weitere Stärkung und Vernetzung / Lobbying zur Politik 

• Berufsentwicklung (konkrete Karrierewege entwickeln) 

 

Diskussion & Beschluss Vorstand: 

MS findet die Vernetzung zur Politik sehr wichtig. Wichtig sind vor allem 
persönliche Kontakte zu kantonalen oder Bundespolitikern.  

Neu wird KB jeweils das Traktandum «Vernetzung / Lobbying Politik» auf 
der Einladung als fixen Punkt auflisten, damit der Vorstand dies regelmässig 
angehen kann.  
 
Planung Swiss Paramedic im Dialog VI 
Die Websession VI wird für den Herbst 2024 geplant und an der nächsten 
Sitzung vom 13.11.2023 besprochen. 

 

Le «Swiss Paramedic en dialogue V» a eu lieu le 19 juin 2023 avec une 
cinquantaine de participants des trois régions linguistiques sur le thème de la 
pénurie de personnel qualifié. Les suggestions sont thématisées au sein du 
comité et on décide des mesures qui seront concrètement poursuivies. 
 

Les deux points/souhaits essentiels étaient : 

• Continuer la consolidation et le réseautage / lobbying avec la politique 

• Développement professionnel (développer des carrières concrètes) 
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

Discussion & décision du comité : 

Pour MS, le réseautage avec les milieux politiques est très important. Il est 
surtout important d’entretenir un contact personnel avec des politiciens 
cantonaux ou nationaux.  

KB mettra désormais le point «Réseautage / lobbying avec la politique» 
dans l’invitation comme point fixe afin que le comité puisse aborder ce sujet 
régulièrement.  
 
Planification Swiss Paramedic en dialogue VI 
La websession VI est prévue pour l’automne 2024 et sera discutée lors de la 
prochaine séance du 13.11.2023.   
 

8. Schweizer Kongress für Notfallmedizin  
Congrès suisse de médecine d’urgence  

 
Der Kongress 2023 war erfolgreich, es wird mit einem positiven Ergebnis 
gerechnet. Jedoch kann mit keiner Gewinnausschüttung an die drei Verbände 
gerechnet werden, der Gewinn bleibt voraussichtlich im NFK-Verein, wo die 
Swiss Paramedic auch Mitglied ist.  
Am 6. September 2023 findet die nächste WiKo-Sitzung statt.  
An der Sitzung werden Themen für den Kongress 2024 gesucht. Die 
Themenschwerpunkte lauten «Künstliche Intelligenz», «Aktuelles über 
Präklinisches und Klinisches» und «Case discussions». Es sollen wieder über 
interessante Fälle aus der Praxis oder über Studien (auch Diplomarbeit 
möglich) berichtet werden. Es wird keine Canadian-Session mehr geben.  
Inputs können an ME und MS zugesendet werden. 
 
Die Kongressdaten 2024 bis 2025 lauten wie folgt: 

• 06. - 07.06.2024: Fribourg  

• 08. - 09.05.2025: Fribourg (provisorisch, noch nicht definitiv) 

 
Le congrès 2023 a été une réussite, on attend un résultat positif. Il ne faut 
toutefois pas compter sur une répartition des bénéfices sur les trois 
associations, le bénéfice restera probablement dans l’association NFK, dont la 
Swiss Paramedic est également membre.  
 
La prochaine séance du comité scientifique aura lieu le 6 septembre 2023.  
Lors de cette séance, on cherchera des thèmes pour le congrès 2024. Les 
thèmes centraux sont «L’intelligence artificielle», «Les actualités des domaines 
préclinique et clinique» et «Case discussions». Il est prévu de parler une 
nouvelle fois de cas intéressants de la pratique ou d’études (des travaux de 
diplôme sont également possibles). Il n’y aura plus de Canadian-Session.  
Des suggestions peuvent être envoyées à ME et à MS. 
 
Les dates du congrès 2024 à 2025 sont fixées comme suit : 

• 06 - 07.06.2024 : Fribourg  

• 08 - 09.05.2025 : Fribourg (date fixée provisoirement) 
 

  

9. Berufsentwicklung  
Développement de la profession  

 
Die Sitzung der Entwicklungskommission (Forum BB RW) wurde abgesagt und 
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

findet erst zu einem späteren Zeitpunkt statt. Deshalb gibt es zurzeit keine 
Neuigkeiten.  
 
Advanced Practicioner: IS hat eine Diplomarbeit zu diesem Thema 
geschrieben. MS und IS werden über die Erkenntnisse von IS im Herbst eine 
Sitzung abhalten.  
 
MS wird den Stand zum Projekt «Präklinische*r Fachspezialist*in» an der 
nächsten Sitzung vorstellen. 

 
La séance de la commission de développement (Forum Formation 
professionnelle du sauvetage) a été annulée et n’aura lieu qu’ultérieurement. 
Actuellement, il n’y a donc pas de nouvelles à ce sujet.  
 
Advanced Practicioner : IS a écrit un travail de diplôme sur ce thème. En 
automne, MS et IS tiendront une séance concernant les conclusions d’IS.  
 
MS présentera l’état du projet «Spécialiste en préclinique» lors de la prochaine 
séance. 
 

10. Forum BB RW 
Forum Formation professionnelle du sauvetage 

 

 

Die nächste Sitzung des Forum BB findet am 20. September 2023 statt.  
 
RJ wünscht, dass AJ abklärt, ob die Zulassung an die TS-Prüfung in kürzerer 
Zeit als 4 Monate stattfinden kann (Prozessoptimierung). Nach 12-monatiger 
Ausbildung besteht sonst die Gefahr, dass sie 4 Monate lange nicht arbeiten 
können. AJ kann die Thematik bei Bedarf bei RJ noch genauer nachfragen 
und wird diese Problematik an der nächsten Sitzung platzieren.  
Gleichzeitig weisen wir darauf hin, dass der Swiss Paramedic eine hohe 
Qualität der Ausbildung wichtig ist. Auch bei den TS soll auf eine strukturierte, 
fundierte Ausbildung geachtet werden. Im Bereich der akuten Notfallmedizin 
sollten ausserdem grundsätzlich 2 RS eingesetzt werden. 

 
La prochaine séance du Forum Formation professionnelle aura lieu le 20 
septembre 2023.  
 
RJ souhaite qu’AJ se renseigne si le délai pour l’admission à l’examen des 
techniciens-ambulanciers pourrait être plus court que 4 mois (optimisation des 
processus). Après la formation de 12 mois, il y aurait autrement le risque que 
durant 4 mois, ils ne puissent pas travailler. Au besoin, AJ peut encore 
demander des précisions à RJ concernant ce thème et abordera ce problème 
lors de la prochaine séance.  
En même temps, nous soulignons que pour la Swiss Paramedic, une 
formation de grande qualité est importante. En ce qui concerne les 
techniciens-ambulanciers, il faut également veiller à une formation structurée 
et approfondie. Dans le domaine de la médecine d’urgence aigue, on devrait 
par ailleurs d’une manière générale déployer 2 ambulanciers. 
 

  

11. star of life – Fachzeitschrift 
  star of life – magazine 

 
Die Planung 2024 ist erstellt und es sind einige zeitgemässe Themen 
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

vorgesehen.  
Ilario Boldo wird jetzt definitiv aus der Redaktionskommission demissionieren. 
Eine Nachfolge wird gesucht, Interessierte können sich bei ME melden.  

 
La planification 2024 est établie et quelques thèmes contemporains sont 
prévus.  
Ilario Boldo démissionnera désormais définitivement de la commission de 
rédaction. On cherche des candidats pour lui succéder. Les personnes 
intéressées peuvent s’adresser à ME.  
 

12. Sponsoring STEWI September 2023 – Plakat bis 14.9.2023 
Sponsoring STEWI septembre 2023 – Affiche jusqu'au 14.9.2023 

 
KB hat dem OK am 24.5.2023 Bescheid gegeben, dass sich die Swiss 
Paramedic an einem Plakat-Sponsoring von CHF 350.- beteiligen wird. Leider 
kam erst Anfangs September die Information, wann das STEWI stattfinden 
wird (bereits am 16.9.2023) und dass das Plakat bis zum 14.9.2023 geliefert 
werden sollte. KB hat daraufhin nach Rücksprache mit MS das OK informiert, 
dass aufgrund der Kurzfristigkeit das Sponsoring zurückgezogen wird und 
dass sie sich für das Jahr 2024 wieder melden sollen. 

 
Le 24.5.2023, KB a informé le CO que la Swiss Paramedic participera avec un 
sponsoring d’affiche de CHF 350.-. Ce n’est malheureusement qu’au début 
septembre que l’information concernant la date du STEWI (déjà le 16.9.2023) 
a été transmise avec la demande de fournir l’affiche jusqu’au 14.9.2023. Après 
concertation avec MS, KB a ensuite informé le CO qu’en raison du délai trop 
court, le sponsoring doit être retiré et qu’ils doivent nous recontacter pour 
2024.  
 

  

13. EPD-Kampagne – aktueller Stand 
Campagne DEP – État actuel 

 
Die Swiss Paramedic wurde vom BAG für die nationale Kampagne zum 
elektronischen Patientendossier (EPD) angefragt, ob sie Unterstützung bei der 
Streuung der Informationen rund um die Kampagne via der Verbandskanäle 
bieten würde.  
Hierfür stand das mandatierte Mitglied, Daniel Weibel, mit MS in Kontakt, sie 
hatten Ende Juni eine Sitzung mit dem BAG. 
Im Notfall könnte das Fachpersonal auf das EPD zugreifen und die Bewilligung 
erst im Nachhinein einholen. 
 
Beschluss Vorstand: 
Der Vorstand ist damit einverstanden, dass die EPD-Kampagne unterstützt 
wird und der Versand an die Mitglieder über die Swiss Paramedic koordiniert 
werden kann. MS wird dies mit Daniel Weibel aufgleisen, der Versand wird via 
Geschäftsstelle erfolgen. 

 
La Swiss Paramedic a été abordée par l’OFSP concernant la campagne 
nationale sur le dossier électronique du patient (DEP) afin de savoir si elle 
peut apporter son soutien lors de la diffusion des informations concernant la 
campagne via les canaux de l’association.  
Dans ce contexte, le membre mandaté Daniel Weibel était en contact avec 
MS. Ils ont eu une séance avec l’OFSP fin juin. 
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Traktanden/Points de l’ordre du jour 
Wer/ 
Qui 

Wann/ 
Quand 

En cas d’urgence, le personnel qualifié pourrait accéder au DEP et obtenir 
l’autorisation seulement après coup. 
 
Décision du comité : 
Le comité est d’accord de soutenir la campagne sur le DEP et l’envoi aux 
membres peut être coordonné via la Swiss Paramedic. MS mettra ce projet sur 
les rails avec Daniel Weibel. L’envoi sera effectué par le secrétariat général. 
  

14.  Meldungen der Vorstandsmitglieder  
Informations des membres du comité  
 

Am 3.Oktober 2023 findet die Gründungsversammlung der Sektion 
Zentralschweiz statt. Die Informationen sind auf der Webseite unter der neuen 
Rubrik der Sektion unter https://www.swissparamedic.ch/swiss-
paramedic/sektionen/sektion-zentralschweiz.html zu finden. 

 
L’assemblée constitutive de la section Zentralschweiz aura lieu le 3 octobre 
2023. Les informations sont disponibles sur le site internet sous la nouvelle 
rubrique de la section sous https://www.swissparamedic.ch/swiss-
paramedic/sektionen/sektion-zentralschweiz.html.  
 
  

  

15. Termine 
Rendez-vous  

 

Vorstand / comité  
Montag, 13.11.2023, 9.15 – 12.30 Uhr, Bern/hybrid 
Präsidentenkonferenz / Conférence des présidents 
Montag, 13.11.2023, 13.15 – 16.45 Uhr, Bern/hybrid 
 
Fachredaktion „star of life“ / Rédaction spécialisée „star of life“ 
Mittwoch, 13.03.2024 09.15 Uhr, Sursee 
Mittwoch, 21.08.2024 09.15 Uhr, Sursee 

 
Forum BB / Forum Formation professionnelle (Vorstand/comité)  
2. Sitzung:  20.09.2023   
3. Sitzung:  07.12.2023 (provisorisch)                      
 
Kongress für Schweizer Notfallmedizin 2024 /  
Congrès suisse de médecine d’urgence 2024 
6./7. Juni 2024 (HV Swiss Paramedic: voraussichtlich 6. Juni 2024) 
6/7 juin 2024 (AG Swiss Paramedic: probablement 6 juin 2024) 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

16. Varia  
Divers 

 

Die SGNOR hat eine Umfrage zum Thema «Wellbeing» versendet. Es wird 
empfohlen, diese auszufüllen. Der Link wird von der Geschäftsstelle an alle 
Mitglieder versendet. 

 
La SSMUS a envoyé une enquête concernant le «Wellbeing». Il est 
recommandé de remplir cette enquête. Le secrétariat général enverra le lien à 
tous les membres.  

 

  

 

https://www.swissparamedic.ch/swiss-paramedic/sektionen/sektion-zentralschweiz.html
https://www.swissparamedic.ch/swiss-paramedic/sektionen/sektion-zentralschweiz.html
https://www.swissparamedic.ch/swiss-paramedic/sektionen/sektion-zentralschweiz.html
https://www.swissparamedic.ch/swiss-paramedic/sektionen/sektion-zentralschweiz.html
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 Katja Boschian 

Geschäftsstelle / secrétariat général 

Kopie an / copie à: 
Präsidenten/innen Sektionen / président-e-s des sections 
Ernst Hilfiker, Vorsitzender Fachredaktion SOL / président 
rédaction spécialisée SOL 
Leonie Troxler, Redaktorin SOL / rédactrice SOL 

 


